2. 1zpit iz Matemati¢nega modeliranja

1.7. 2014

1. Krivulja v polarnih koordinatah je podana s predpisom
r(¢) =2+ cos(2¢p).

(a) Skicirajte krivuljo.
(b) Izracunajte plos¢ino obmodja, ki lezi znotraj krivulje in izven kroga s srediScem

v koordinatnem izhodis¢u in polmerom 2.
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2. Premico x = u,z = u v ravnini (x, z) zavrtimo okrog osi z.

(a) Opisite nastalo vrtenino v parametri¢ni obliki 7(u, v) = . ..

(b) Zapisite koordinate tock na vrtenini, dobljenih z vrtenjem tocke na premici s
parametrom u = 1 za kota vy = w/4 in vy = w/2.

(c) Zapisite Se enacbi tangentnih ravnin na ploskev v obeh dobljenih tockah.
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3. Za sistem diferencialnih enachb
r=-2x, y=x+y

(a) poiscite splosno resitev,

(b) poiscite resitev zacetnega problema z zacetnim pogojem
2(0) = 0,y(0) =1,
(c) ugotovite, kak$na stacionarna tocka je tocka (0,0).
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4. V nekem kraju za devetimi gorami in devetimi vodami je vreme precej predvidljivo.
Ce danes dezuje, bo jutri dez z verjetnostjo 80%, ¢e pa danes ne dezuje, bo jutri
dezevalo z verjetnostjo 10%.

(a) Zapisite matriko prehodov stanj markovske verige, ki je dolo¢ena z dezevnimi
dnevi.

(b) Koliksna je verjetnost, da bo v kraju za devetimi gorami in devetimi vodami
30. januarja 2104 dezevalo?
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